
BODAMSKÉ JEZERO A KVĚTINOVÝ OSTROV MAINAU
Kostnice, ostrov Mainau, Meersburg, Lindau
Nejznámější letoviska a města pobřeží „Švábského moře“ s výletem na květinový ostrov Mainau.

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 1x ubytování 
v ***hotelu se snídaní, pojištění CK proti úpadku. 

Program zájezdu:
1. den: Odjezd ve večerních hodinách po trase 
Praha (cca 23.00 hodin) – Beroun – Rokycany – 
Plzeň. (Možnost přistoupit na trase po dohodě 
s CK.) Přejezd do Německa.
2. den: V ranních hodinách příjezd do města 
KOSTNICE, které je osobou mistra Jana Husa ne-
odmyslitelně spjato s Českou republikou. Po pro-
hlídce historického jádra přejezd na květinový 
ostrov MAINAU na Bodamském jezeře, který se 
každý rok od jara do podzimu mění na bujný ráj 
exotických rostlin. Ubytování v hotelu a nocleh.
3. den: Snídaně. Výlet do nejpůvabnějšího 

Program zájezdu:
1. den: Odjezd ve večerních hodinách po trase 
Praha (cca 23.00 hodin) – Beroun – Rokycany – 
Plzeň. (Možnost přistoupit na trase po dohodě s CK.)
2. den: V ranních hodinách příjezd do Berchtes-
gadenských Alp, které patří k nejkrásnějším regio-
nům celé Evropy. BERCHTESGADEN – klimatické 
lázně a sportovní středisko s četnými památkami. 
Výlet na vrchol Kehlstein s úchvatnou vyhlídkou 
a s horskou chatou zvanou Orlí hnízdo, která byla 
oblíbenou rezidencí Adolfa Hitlera. Zastávka u je-
zera KÖNIGSEE, obklopeného majestátními štíty 
hor. Možnost návštěvy solného dolu SALZBER-

Program zájezdu:
1. den: Odjezd ve večerních hodinách po trase Pl-
zeň – Rokycany – Beroun – Praha (cca 23.30 ho-
din) – Ústí nad Labem. (Možnost přistoupit na trase 
dle dohody s CK.) Průjezd okolo Berlína na sever 
Německa.
2. den: Přejezd na prohlídku klenotu Šlesvic-
ka-Holštýnska – města LÜBECK (UNESCO), kde 
na každém kroku je cítit slavná minulost. Město 
získalo přezdívku „královna Hanzy“, rodiště Tho-
mase Manna. Ve středověku nejvýznamnější 
město na Baltu, které dodnes přitahuje milovníky 
cihlové gotiky (brána Holstentor, dóm, radnice). 
Nezapomeneme ani na mandlovou cukrovinku – 
marcipán. V Café Niederegger ochutnáme ten 

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, 1x ubytování s polopenzí 
v *** typickém alpském hotelu, průvodce, pojištění CK proti úpadku.

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 2x ubytování 
v ***hotelu nebo hotelu Ibis Budget se snídani, pojištění CK proti úpadku.

Berchtesgadenské Alpy, jezero Achensee v Tyrolských Alpách

Královna Hanzy – Lübeck, lodí pěti jezery 
v NP Holštýnské Švýcarsko & Hamburg

OSTROV SYLT & HISTORICKÁ HANZOVNÍ MĚSTA

HOTEL
S POLOPENZÍ

GWERK, který byl od 16. století zdrojem bohatství 
(průjezd štolami hornickým vláčkem, skluzavky, 
podzemní solné jezero, podzemní lanovka). Pře-
jezd na večeři a nocleh do Tyrolska.
3. den: Snídaně. Zámek AMBRAS u Innsbrucku – 
impozantní renesanční zámek nechal postavit pro 
svou milovanou ženu, krásnou Filipínu Welsero-
vou, arcivévoda Ferdinand Tyrolský. Prohlídka 
zámku, jehož chloubou je nádherný Španělský 
sál a sbírka kuriozit arcivévody Ferdinanda. Odtud 
přejezd k největšímu tyrolskému jezeru ACHENSEE, 
které získalo přezdívku „tyrolské moře“.To nejprve 

objevili rakouští císařové jako příjemné osvěžení 
a pak začali přijíždět hosté z celého světa. Jezero 
je situováno mezi alpskými skupinami Karwendel 
a Rofan a díky jejich strmým svahům je přirovná-
váno k fjordu. Výjezd lanovkou do pohoří Rofan 
na náhorní plošinu ve výšce 1840 m pod nejvyšší 
horu Rofanspitz (2254 m). Zde se otvírá nádherný 
pohled na nedotčenou přírodu a malebnou krásu 
krajiny. Po návratu do údolí následuje panorama-
tická plavba lodí po jezeře s výhledy na horské 
masivy a slunné pastviny. V odpoledních hodinách 
odjezd. Návrat do ČR do půlnoci

města na Bodamském jezeře, kterým je MEERS-
BURG – město křivolakých uliček, reprezentativ-
ních paláců (Starý a Nový zámek) a nádherných 
vyhlídek. Krásná je také procházka po pobřežní 
promenádě ve městě FRIEDRICHSHAFEN, kde se 
nachází muzeum vzducholodí Zeppelin, a doza-
jista Vás okouzlí také LINDAU – malebné ostrovní 
město se středověkými uličkami a celou řadou 
pamětihodností (např. Stará radnice, klášterní 
kostel P. Marie, muzeum…). Možnost projížďky 
lodí po Bodamském jezeře. V podvečer odjezd. 
Návrat do ČR okolo půlnoci.

nejlepší marcipán na světě. Přejezd do oblasti 
přírodního parku HOLŠTÝNSKÉ ŠVÝCARSKO – 
morénové pahorkatiny a 140 jezer v překrásných 
přírodních scenériích. Celá oblast, utvářená v po-
slední době ledové, je domovem vzácných druhů 
zvířat a rostlin. Romantická a tajemná jezera 
v mírně zvlněném reliéfu byla a jsou kulisou řady 
filmů. Krásu této krajiny poznáme z paluby lodi 
během cca hodinové romantické plavby spletitými 
vodními cestami pěti jezery Dieksee, Langensee, 
Behlersee, Höftsee a Edebergsee. Přejezd na uby-
tování a nocleh.
3. den: Snídaně. Odjezd do Niebüllu, kde s námi 
náš autobus najede na speciálně upravený vlak 

Deutsche Bahn. Vlakem budeme pokračovat 
po 11,3 km dlouhé a uměle navršené Hinden-
burgově hrázi z roku 1927. Poté nás již bude 
čekat poněkud snobský, ale neopakovatelně 
krásný severofríský ostrov SYLT. Tento ostrov už 
několik let patří mezi nejvyhledávanější a zároveň 
nejdražší turistická letoviska v Německu. Zdejší 
nádhernou přírodu a úchvatná místa poznáme 
při okružní jízdě po ostrově. LIST – nejsevernější 
obec Německa. KAMPEN – více než sto schodů 
nás vede na nejvyšší místo zvané UWE DÜNE 
s výškou 52,5 m, krásně zbarvené útesy RED 
CLIFF. WESTERLAND – luxusní centrum ostrova 
s přímořskou promenádou plnou plážových košů. 

Zpátky na pevninu se vrátíme opět vlakem. Návrat 
do hotelu na nocleh.
4. den: Snídaně. Příjezd do HAMBURKU – nej-
větší říční přístav Evropy, kam připlouvají i obří 
zaoceánské lodě. Nejbohatší a druhé největší 
město Německa, které je otevřené světu. Rozma-
nitost architektonických slohů z něj činí přitaž-
livý turis tický cíl. Společně si prohlédneme střed 
města – Rathausmarkt s přepychovou radnicí, 
burza z roku 1841, městské jezero Binnenalster, 
Trotsbrücke – nejstarší hamburský most, 
kostel sv. Mikuláše (147 m vysoká věž). V od-
poledních hodinách odjezd. Návrat do ČR do 
půlnoci.

  
NÁVRAT 

OBLÍBENÝCH

  
NÁVRAT 

OBLÍBENÝCH

ZA KOUZLEM BAVORSKÝCH A TYROLSKÝCH HOR A JEZER

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91224 17. 05. – 19. 05. 2024 4 490 Kč

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91364 28. 06. – 30. 06. 2024 3 990 Kč

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91494 25. 07. – 28. 07. 2024 6 990 Kč

12 Víkendové zájezdy


